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Domdci tlohy z minulého tydne

Plan prednasky

@ Domici tlohy z minulého tydne



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. V zdvislosti na n urcete determinant nasledujici
Ctvercové matice n X n:

1 0 o ... 0 0 1
0 2 o ... 0 2 0
0 0 3 ... 3 0 0
0 0 (n-2) (n—2) 0 0
0 (n-1) 0 ... 0 (p=1)0




Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Urcete determinant ndsledujici matice:

_H O~ O
b v O
_ OoOn v O
O L L L L
OO O+ K



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Urcete determinant ndsledujici matice:

_H O~ O
b v O
_ OoOn v O
O L L L L
OO O+ K



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Urcete inverzi matice

1 2 1
1 -2 3
1 1 -1

pomoci algebraicky adjungované matice.



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Urcete inverzi matice

1 2 1
1 -2 3
1 1 -1

pomoci algebraicky adjungované matice

Reseni.
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Navodné ulohy

Plan prednasky

© Navodné dlohy



Navodné ulohy

Je dana matice A m x n hodnosti 1. Dokazte, ze existuji matice B
a Cdimenzi mx1alx ntak, ze A= BC.



Navodné ulohy

Vyjadrete soufadnice vektoru (1,0,1) v bazi (1,1,0), (0,1,1),
(0,1,0).



Navodné ulohy

Uvazujme redlny vektorovy prostor funkci f : R — R generovany
funkcemi f(x) = sin?(x), g(x) = cos?(x) a h(x) = x. Urcete,
zda-li patfi funkce x? a cos(2x) do tohoto vektorového prostoru a
pripadné urcete jejich souradnice.



Navodné ulohy

Linearni zobrazeni a jeho vyjadfeni pomoci matice



Navodné ulohy

Linearni zobrazeni a jeho vyjadfeni pomoci matice

Priklad Vyjddrete ndsledujici linedrni zobrazeni v R3 pomoci
matice:

@ Zrcadleni podle roviny prochazejici poéatkem a kolmé na
vektor (1,1,0)



Navodné ulohy

Priklad Urcete néjakou bazi a jadra a obrazu linedrniho zobrazeni
f:RY = R2, (x1,%,x3,x8) — (X1 + X2, %2 + X3 + xa).



Navodné ulohy

P¥iklad Linedrni zobrazeni f : R3 — R3 je ddno ve standardni bazi
Jako f(x1,x2,x3) = (x1 + x2, x20 — X3, X1 — x2 + x3). Urcete jeho
matici v bazi (1,2,1), (1,0,1), (0,0, —1).



Navodné ulohy

P¥iklad Linedrni zobrazeni f : R3 — R3 je ddno ve standardni bazi
Jako f(x1,x2,x3) = (x1 + x2, x20 — X3, X1 — x2 + x3). Urcete jeho
matici v bazi (1,2,1), (1,0,1), (0,0, —1).

Reseni.
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